

Raport de activitate 2019

Munca mea de consilier local din anul precedent a fost caracterizată de inițiative în folosul comunității, fiind mult ajutată de experiența multianuală.

Am fost inițiatorul și elaboratorul unui studiu de prevenire a inundațiilor, la elaborarea căruia mi-au fost de ajutor, pe lângă colegul meu consilier, specialiști buni cunoscători ai acestei probleme.

Scopul nostru a fost, pe lângă atragerea atenției, elaborarea propunerilor de rezolvare atât din punct de vedere tehnic cât și economic.

Am inițiat și un proiect de hotărâre bazat pe acest studiu, care cu unele modificări, dar a fost aprobat de consiliul local. Sarcinile prevăzute în hotărârea adoptată au început să fie rezolvate, dar într-un ritm nici măcar satisfăcător.

Am propus înființarea unei stații de autobuz în folosul locuitorilor din partea nordică a orașului, așa are stație în vecinătatea fabricii de lapte linia 5, dar numai pentru un sens.

Văzând opoziția civilă în cazul parcului de aventură imaginat în apropierea izvorului Honvéd, de lângă drumul spre Șugaș-Băi, am propus amânarea deciziei și găsirea unui alt loc pentru această investiție, nedorind o nouă dezbinare, ruptură între locuitorii orașului.

Când consiliul local a votat despre impozitele locale pentru anul 2020, ne-am opus noii majorări, prin care Sfântu Gheorghe a devenit campioană națională la încă un tip de impozite, cea pentru autovehicule.

La ultima ședință a C.L. din anul 2019, în urma unei tergiversări de doi ani, a ajuns la dezbatere proiectul nostru de hotărâre privind transparența cheltuirii banilor publici, care a și fost aprobată.

Cele prezentate de până acum au un caracter pronunțat administrativ. Pe lângă acestea am avut mai multe inițiative privind comunitatea.

La sfârșitul lunii iunie am organizat o demonstrație legată de evenimentele din Valea Uzului, unde ne-am exprimat nemulțumirile.

Am sărbătorit ziua de 20 august prin aprinderea unui foc de veghe pe dealul Pacé, de la capătul orașului.

Am organizat pe data de 22 decembrie comemorarea evenimentelor de acum 30 de ani, care ne-au adus sfârșitul dictaturii.

Cu ocazia zilei Coșenilor am însoțit delegația localității înfrățite Kisbucsa, din județul Zala, Ungaria și i-am făcut cunoștință cu obiectivele turistice din zonă.

Probabil și munca mea de consilier local a stat la baza acelei întâmplări că mai nou am devenit subiectul unui roman de reportaje, intitulată: Fedelet a fejünk fölé – Acoperiș deasupra noastră.

Prezentarea volumului publicului din Sf. Gheorghe a avut loc în luna octombrie.

Rareori se întâmplă că se scrie carte despre un om viu. Cu toate că e un sentiment plăcut...

Dar statuie să nu mi se ridice încă!

Bálint József

06 iunie 2020